

春天，在会计人员心上

阿 道

翻动帐页，引来春风伴芬芳，
拨珠声儿，赛过春雨落大江。
那汇集起的核算资料如春潮，
谁说会计室里没有明媚的春光？！

那帐表里的簇簇数字，
是春雨浇灌的万朵春花，一片鲜亮。
那优质，高产，低消耗的喜讯，
似春水，涌进祖国建设的胸腔。

刷新的指标，超产的捷报，
好一幅春景，万物生机，春意荡漾，
春光，春色，春意浓，
春天呵，在会计人员心上。

刚劲有力的笔迹，
书写着我们青春的理想。
数字谱新曲，文字填颂词，
歌名就是“我爱会计这一行”。

望着这此起彼伏的算盘珠，
好象看到了高炉里汹涌的钢浪。
清脆滴答的拨珠声呵，
融进了工人师傅多少决心和力量。

当你细检“生产费用”的减方，
数得清勤俭办厂的能工巧匠，
当你查看“产成品”的增方，
了不起呵，一代实干家在成长。

生产革新上的最佳效果，
是我们最先汇报给党中央。
成本降低的百分比上，
闪烁着我们智慧的光芒。

记住了：如实反映，不争假荣誉，
忘不了：加强监督，不欠良心帐。
发挥会计工作的职能作用，
促进生产，在广阔的土地上拓荒！

过去，为着战争和革命的需要，
拈一拈每一个铜板的分量；
如今，为了社会主义“四化”的胜利，
“一厘钱”的精神更要光大发扬。

平凡的工作包含着伟大呵，
生活，在一串串数字中闪光，
一切为了四个现代化，
这就是会计人员的崇高志向。

我们手摇计算器，
眼望高产量；
划掉的是一穷二白，
算出的是蒸蒸日上！……

算盘声声，齐奏凯歌飞扬，
帐册报表，谱写生活向上的乐章。
绚丽的春天激荡人心呵，
千百万会计人员站在万花丛中歌唱。

(上接第19页)

第五，要发挥税收的职能作用，还必须加强税务部门的作风建设。

当前，在思想作风方面存在的问题主要是：第一，办事拖拉，工作效率低，忙于应付日常事务，缺乏对客观经济情况的调查研究，因此，在新事物面前看不准、摸不透，头疼医头，脚疼医脚，到处堵窟窿，工作比较被动；

第二，领导干部深入实际不够，对工作缺乏指导，缺乏检查，有些领导干部对执行税法不

够严肃，不能坚持“依法办事，依率计征”的原则，正确的不支持，错误的抵制，使基层干部不好做工作。不能有效地调动干部的积极因素。

总之，在当前税收工作中这些理论上、制度上、机构上、组织上、作风上不适应客观要求的问题是现实存在的。我们应当正视这些问题，认真总结历史的经验教训，实事求是地、扎扎实实地加以解决。只有这样，税收工作才可以在各个领域里充分发挥它应有的作用，更好地为社会主义的现代化建设服务。